



МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям
научно-практической конференции
«Корейцы и Православие»

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую организаторов и участников юбилейных мероприятий, посвященных 150-летию добровольного переселения корейцев в Россию.

Россия веками формировалась как многонациональное государство, в котором нормой является духовное единство, взаимодействие культур и языков многих народов. Корейцы России через века смогли пронести свой язык и культуру, сохранить обычаи и традиции предков. Вместе с другими народами они активно участвуют в укреплении российской государственности и гражданского единства.

В рамках юбилейной даты в субъектах Российской Федерации запланировано проведение целого комплекса этнокультурных мероприятий корейцев, которые носят международный, всероссийский, межрегиональный характер, направленные на сохранение нашего уникального этнокультурного многообразия и консолидации многонационального народа Российской Федерации.

Данная конференция является значимым событием не только для российских корейцев, но и для всего многонационального российского государства.

Уверен, юбилейные мероприятия будут способствовать развитию духовных традиций российских корейцев, сохранению их этнокультурного и исторического наследия, укреплению межнационального взаимопонимания и согласия во имя сильной и процветающей России.

Желаю всем плодотворной работы, успехов в достижении поставленных целей, личного счастья и благополучия!

S. Slynayev,

Министр
регионального развития
Российской Федерации

И.Н. Слюняев